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智浪教育--普惠英才文库

2008年 全国初中应用物理知识竞赛试题

注意事项：

    1．请在密封线内填写所在地区、学校、姓名和考号。

    2．用蓝色或黑色钢笔、圆珠笔书写。

    3．本试卷共有七个大题，满分100分。

    4．答卷时间：2008年3月30日(星期日)上午9：30~11：10。

    一、选择题(共10分)以下各小题给出的四个选项中只有一个是正确的，把正确选项前面的字母填在题后的括号内。

    1．长途汽车经过长时间行驶后，驾驶员常常会停下车，拿根铁棒敲打车轮，凭借声音可以判断轮胎内的空气是否充足。这主要是因为敲击的轮胎内空气充足时发出声音的

A响度较大    B音调较高   C音调较低    D响度较小
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2．检查视力时，要求眼睛与视力表相距5 m。医院里常按图1所示的方式检查视力，让被检查者面对平面镜而坐，身后是视力表。已知人距平面镜2 m，那么视力表离平面镜的距离是

A.5m B.2m C.3m D.4m

3光在同种均匀介质中是沿直线传播的，小红直不明白：在光纤通信中，光信号是怎样经过漫长而又曲折的线路，从一端传到另一端的呢?后来通过“探究光纤怎样传输光信号”的活动中，她终于明白了：光信号在光纤中

A是靠光纤壁不断地反射而向前传播

B就像电流沿弯曲导线那样传播

c就像水流沿弯曲水管流动那样传播
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D是靠光纤壁不断地折射而向前传播

    4  某工厂要制造一种特殊用途的钢罐，要求在钢罐内表面牢牢地压接上一层

0．25mm厚的铝膜。技术人员联合攻关提出了以下方案：先把铝膜紧贴到钢罐内表面，

排出铝膜与钢罐之间的空气，冉向钢罐内灌满水并插入冷冻管使水结冰，铝膜就可以与

钢罐接触牢了。对于使铝膜与钢罐接牢的方法，下列分析中正确的是

A．铝膜与钢罐之间的水把它们冻牢了

B．水结冰时放出的热量使铝膜焊接在钢罐表面上了

C．大气压的作崩把铝膜压接到钢罐上了

D．水结冰膨胀产生的压力把铝膜与钢罐紧紧地压牢在一起了

5.图2所示的是高压输电线路，其中高压输电线与变压器之间安装有避雷器，它的作用是防止变压器遭受雷击。关于这种避雷器，下列说法正确的是

A．避雷器在通常电压下是导体，在遇到雷击的电压时是绝缘体

B．在任何电压下避雷器都是导体

C．在任何电压下避雷器都是绝缘体

D．避雷器在遇到雷击的电压叫是导体，在通常电压下是绝缘体

二、填空题(共18分) 
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1  金秋十月，小琪一家人来到郊区游玩，看到农民过去用来舂米粉的工具(如图3所示)和磨面的工具(如图4所示)。小琪联想学过的简单机械，发现这两件工具其实就是_______物理知识在生活生产中的应用。
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    2．国庆假期，爱动脑的小明和李志乘坐火车去旅游。并计划在途中观赏车外景色的同时，做次测定火车速度的活动，事先商定了方案，明确了分工。当他们发现有另一列客车迎面开来时，记录了如下数据：对面客车从他们窗边驶过的时间约为8 s；对面客车共有17节车厢，而日与他们乘坐的车的车厢是相同的；他们所乘坐的车厢内电子显示屏上显示的时速为108 km／h。在火车停靠车站时，小明又观察到车厢外表面标有“换长2 2”的字样，并通过询问列车员得知，“换长”就是换算长度的意思，且1个换长＝11 m。根据这些信息．

他们估算出迎面开来的客车的行驶速度约为______________.

    3．图5所示的是医院为病人输液时用的吊瓶，瓶中插入两条管子，A管是输液管、B管是空气管。在输液的过程中，如果发现病人的血液沿输液管回流，可将吊瓶适当地升高，血液就会随着药液重新流入患者的血管而不再回流。这是因为当吊瓶升高后，增大了流入患者血管药液的______ ，阻止了血液的流出。B管的作用是_______
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    4．图6所示为种环保型手电筒，筒内没有电池。使用时，只要来回摇晃手电筒，使永磁体在手电筒中的两个橡胶垫之间来回运动．灯泡就能发光。而且来回摇晃的越快，灯泡越亮。这种手电筒能发电的依据是_______原理，这个原理足英国科学家_______发现的。
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  5 1821年，德国物理学家塞贝克发现了一种奇怪的现象：把两根铜丝和一根铁丝与灵敏电流计串联成闭合电路，然后把铜丝和铁丝的一个连接点放在盛有冰水混合物的容器里保持低温：另一个连接点放在火焰上加热。发现灵敏电流计的指针发生丁偏转，这一现象表明这时闭台电路中产生了电流。塞贝克把这种电流叫做“热电流”．把这一电路叫“热电偶电路”。

  某研究小组的同学们按如图7所示的电路，模拟塞贝克实验，探究了决定“热电流”大小的因素．通过实验测得了电流的大小与温差关系的一组数据：
	两接点间的温差/℃
	0
	1
	100
	200
	300
	500

	电路中的电流/10－1A
	0.00
	0.01
	0.64
	1.42
	2.29
	4.17


请根据以上资料数据说明：

(1)产生热电流的条件是___________

(2)根据热电流的特点，猜想并写出热电偶电路的一种应用：______________________。

三、简答下列各题(共22分)
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  1(6分)如图8是一把厨房里常见的多功能剪刀，特别是图中标有l、2、3、4、5序号的部位都具有一定的功能，且每一项功能都与物理知识息息相关。请你写出其中的三项功能，并说明所用到的物理知识

   2据报道：2005年4月20日上午8时38分，由重庆飞往上海的CA4541航班在重庆江北机场起飞后撞上一群鸽子，飞机多处破损．左发动机停止工作，直接经济损失达295万元人民币。所幸机长沉着冷静依靠右发动机单机工作，在空中盘旋59min后成功迫降，机上所有人员安然无恙。小小的鸽子怎能把结实的飞机撞坏昵?请你应用学过的知识解释鸽子撞坏飞机的原因。

    3图9足李阳把刻度尺直立在玻璃镜面上拍得的一张照片，请根据照片上的信息，

估算一下玻璃镜的厚度，并说明估算的依据。
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4．为什么汽车前灯的玻璃灯罩要用有一些横竖条纹的玻璃(如图10所示)制成·
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5我国南方某些地区有用“番薯、酒曲、水”做原料酿造“地瓜酒”的习俗。首先将番薯煮熟，晾到一定的温度后，把“番薯、酒曲、水”按。定比例混合并搅拌均匀，经艘酵40天左右，其间每天搅拌一、二次；最后在“酒料”中分离山“地瓜酒”。图11是从“酒料”中提取“地瓜酒”的装置示意图。

[image: image15.png]12




    小驯同学利用放假期间，在家协助爷爷完成了酿造“地瓜酒”的最后一道工序

①在小锅中加入冷水；

②取适量消料放入大锅里加热；

③在大杯中得到“地瓜酒”：

④适时用冷水替换小锅中变热的水；

⑤把“渣”取出．重复以上步骤。

请你说叫酿造“地瓜酒”的这最后一道工序中用到了哪些物理知识。

    四、(13分)图12是一种牲畜饮水用自动装置的示意图。水箱底部有一出水孔，底盖A甲时顶住水箱的出水孔．一旦饮水槽水位下降，[image: image16.png]


浮球C受到的浮力减小，底盖A打开，水就通过出水孔从水箱流入饮水槽。设计水箱的最高水位为60 cm．水箱出水孔横截面积是30 cm2。底盖A及竖杆B的总质量是400 g，浮球c的质量是600 g，体积是2dm3，g取10N/g。

(11写出此装置应用到的物理知识(至少说出 2条)；

    (2)通过计算说明，这个自动装置在水箱蓄满水时是否能正常工作：

    (3)若能正常工作，请分析说明影响此自动装置能否正常工作的因素：若不能正常工作，请提出使该自动装置正常工作的改进方案。

  五、(13分)如图l 3是一个电热器的工作原理图，电热器内有两个阻值分别为R1=60Ω和R2=120Ω的电热丝；旋转开关内有一块绝缘圆盘，在圆盘的边缘依次有0，1，2，—— 9共10个金属触点；可以绕中心轴转动的开关旋钮两端各有一个金属滑片，转动开关旋钮可以将相邻的触点连接。如旋钮上的箭头指向图中位置D时，金属滑片将2、3触点接通，同时另一端将7、8触点接通。用这个旋转开关可以实现电热器有多挡位工作的要求。请回答：

    (1)这个电热器可有几个不同加热挡位?并指出每个加热档位旋转开关的箭头指向的位置：

(2)将此电热器接人家庭电路中，电热器在正常工作时每个挡位的功率各是多大。

六、(12分)2000年8月12日．在巴伦支海参加 军事演习的俄罗斯北方舰队“库尔斯克”号核潜艇(图14)．意外沉没，所有舱室都灌满了海水，艇上118名官兵全部遇难。引起了国际社会的普遍关注。

    已知“库尔斯克”号核潜艇的质量m=1．4X10kg，海水密度近似取作ρ水=l.0xl03kg／m3．制造潜艇的材料的平均密度取作p M=7．0x103kg／m3．g取10N／kg。请回答：

    (1)核裂变和核聚变是大量获得核能的两种途径，核潜艇中反应堆的核能是通过哪种选径获得的?

    (2)为了精确地探测到潜艇沉没的位置，在潜艇正上方海面向下发出超声波，从

发出信号至接收到由潜艇反射旧来的信号经历的时间t= 146 s，如果超声波在海水中

的传播速度v=1450m／s，则潜艇沉没的实际深度h约为多大?(计算结果取整数)

    (3)有人提出一种打捞“库尔斯克”号的方案，就是在潜艇周围缠满可充气的负载量大的浮力袋，若每只浮力袋的质量为50 kg，充气后的体积V0=10 m3，试估算要将

“库尔斯克”号核潜艇打捞起来，至少需用多少只浮力袋?

    七、(12分)频率为300MHz-300GHz的电磁波，它的波长很短，通常称之为微波。微波能沿直线传播，在遇到金属材料时能发生反射：遇到玻璃、塑料、陶瓷等绝缘材料叫可以穿透；遇到含有水分的蛋白质、脂肪等介质可被吸收，并将微波的电磁能量变为内能。    人们熟悉的手机就是利用微波进行通讯的。GSM手机的工作频率般为900 MHz~1800 MHz波段。使用手机通话时，微波会对人体产生一种“加热效应”，微波频率越高，人对其能量吸收率就越尚，危害也就越大。下表提供了某种型号手机的技术参数。

请根据这砦技术参数和微波的上述特性解决下列问题。

(1)手机的最大工作电流约是多少?在300 min的通话时间内．手机的平均功率约为多少·

(2)请列举两项减小手机微波辐射危害的措施。

.(3)某网站卜蹙载了一则“手机煮鸡蛋”的消息：两名实验人员将一个生鸡蛋放置在陶瓷杯子里，在鸡蛋两侧各放置部手机，让听筒与鸡蛋的水平距离保持2 cm左右。用其中一部手机拨通另一 部手机，并保持通话状态。在实验进行到65 min时，实验人员取出鸡蛋，发现已经完全熟透。请判断这则消息的真伪，并简要说明理由。

某型号GSM手机的主要技术参数表

	工作电压
	标准配置电池
	最长通话时间
	最大发射功率
	工作频率

	4.1V
	670mAh
	300min
	2W
	900/1800MHz
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2008 年全国初中应用物理知识竞赛参考解答和评分标准

说明： 1 ．除选择题外，提供的参考解答不一定都是惟 · 正确的。对于那些与此解答不同的解答，正确的，同样得分。 2 ．评分标准只是按一种思路与方法给出的。在阅卷过程中会出现各种不同情况，可参照本评分标准的精神定出具体处理办法，但不要与木评分标准有较大偏离。 3 ．问答题或计算题是按照分步方法给分的。在评分标准中常常写出（ l ）式儿分， ( 2 ）式几分 … … 这里的式子是用来代表步骤的。若考生并未写出这个式子，而在文字表达或以后的解题过程中反映了这一步骤，同样得分。没有写出任何式子或文字说明，只给出最后结果的，不能得分。 4 ．参考解答中的数字结果是按照有效数字的运算要求给出的，但对考生不做要求。不要因为有效数字的错误而扣分。 5 ．要求学生估算的，要看学生是否会忽略那些可以忽略的条件。 6 ．在最后定奖时，如果得分相同的人数超过获奖名额，因而难于选拔时，可对待选试卷进行加分评判．加分评判的基木依据是： ( l ）所用方法或原理不是课木所讲的，具有创新性，应加分； ( 2 ）方法简便，应加分； ( 3 ）提出多种正确解法，应加分； ( 4 ）试卷表达规范，条理清楚，能充分利用数学工具，应加分。上述各项的执行都应由竞赛领导小组做出规定（省统一分配奖励名额的由省决定，地、市分配奖励名额的由地、市决定）。

一、选择题（每小题 2 分，共 10 分） B 2 . C 3 . A 4 . D5 , D

二、填空题（共 18 分） 1 ．杠杆，轮轴（每空 2 分，共 4 分） 2 . 2 1 . 4In / s ( 3 分） 3 ．压强，使瓶内保持 · 定的气压（与大气相通）（每空 2 分，共 4 分） 4 ．电磁感应（ 2 分），法拉第（ l 分） 5 . ( l ）用不同金属丝组成闭合回路；两连接点之间有温度差： ( 2 ）制成温度计。（将图 7 中的 G 端焊接在一起作为热电偶的测最端放到被测温度 l 处，保持 D 端接点温度 t0 稳定．并将灵敏电流表盘按温度刻度，即可用来测温度。）只要说明制成温度计即可得分。（每空 2 分，共 4 分）

三、简答题（共 22 分） 1 . ( 6 分）参考答案 ( 1 ）做瓶盖撬：应用了杠杆的知识，是一个省力杠杆． ( 2 ）做挤压钳：应用了压强和摩擦力的知识。挤压齿尖且参差不齐，不仅通过减小受力面积的方法增大了压强，还通过增加表而粗糙程度的方法增大了摩擦力，既利于挤压果壳，又避免’喂果滑落。 ( 3 ）做剪刀：应用了杠杆的知识。( 4 ）做雄头盖（或瓶盖）撬：应用了杠杆的知识。这是一个以与瓶盖接触的点为支点的省力令叶卜。 ( 5 ）做削皮刀：应用了压强的知识。说明：每列举对一种功能得 2 分，最多 6 分。
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2 . ( 4 分）参考答案有三个要点： ( l ）物休动能的大小是由速度和质喧决定的，所以在质兄～定时，速度越大动能越大． ( 2 ）址然鸽子飞行速度不大，但飞机起飞后的速度很大，所以飞机与鸽子之间的相对速度很大。 ( 3 ）鸽子相对于飞机所具有的动能很大，它对吃机的破坏力也就很大。说明：要点（ ! ）、（ 2 ）各 l 分，要点（ 3 ) 2 分，共 4 分。

3 . ( 5 分）参考答案 ( l ）利川平面镜成像的特点可知，镜中刻度尺的像与镜面上刻度尺之间的题离等于镜厚的 2 倍。根据该距离的大小，就可估测镜子的厚度．，… … （ 3 分） ( 2 ）以图中的刻度尺为测吼标准，刻度尺与 J 〔 在镜中的像之间的距离约为 6mm ，所以镜厚为 3 . 0 mm （误差在土 0 . 5 ; nnl 内均给满分）  … （ 2 分）

4 . ( 4 分）参考答案汽车前灯装有横竖条纹的玻璃翠相当于一些小棱镜；灯泡发出的光经反射镜反射后形成近似半仃光向前射去，通过灯翠＿卜这些小棱谈折射后分散到需要的各个方向上，使光柔和地照亮汽车前进的道路、路边的景物及路标和里程碑，从而确保行车安全。  … … （ 3 分）同时可以增加玻璃罩的机械强度，使其更坚实。  … … （ l 分）

5 . ( 3 分）参考答案对酒料加热，酒料吸热溢度升高，汽化加快：酒气上升至小锅底部遇冷液化，形成液体“地瓜酒”附在小锅底部；在承力作川下积聚到小锅底部，滴入异管并沿导管流到大杯中．说明：其他正确的说法也同样得分。每一项 1 分，最多得 3 分。

四、（ 13 分）参考解答 ( l ）此装关应用了几强、浮力、连通器、力的乎衡等物理知识。  … … （ 2 分） ( 2 ）以 ABC 为一整体进行受力分析： ABC 整体受到吸力、水箱及其中的水向 F 的压力和向七的浮力……（ 1 分）当浮球受到的向上的浮力大于底盖 A 、竖朴 B 和浮球 C 受到的吸力及水箱中的水对底盖 AI 句一卜的压力的合力时，底盖片会顶们三水箱的出水孔，不再有水从水箱流入饮水池  … … （ l 分）

底盖几、竖杆君和浮球 c 受至 11 的重力。＝ m , = （以刃 xlo 一 3kg ＋书 M ) xl ( ）一 3kg ) xl0N / kg = 10N … （ l 分）水箱件’蓄满水 l 卜全，由公式 P 二 pgh 及尸＝声方得：水箱中的水对底盖 A 向下的压力 F = pslls 二 】 ． 0xl 护 kg / m , x 10N 爪 9 x 0 . 6 m x 30 x 10 礴 mZ = 18N ．  … … （ l 分）由阿基米德原理，可得浮球受到的最大浮力 Fi . M 二如 g 偏 M 二！ . ( ) xI ( ) skg / m 3xl0N 爪 gxZxl ( ) s m3 二 20N ．  … … （ 1 分）因为在水箱中蓄满水时，浮球受到的最大浮力仁 2 ( ) N ）小于底盖 A 、竖杆 B 和浮球 C 受到的重力及水箱中的水对底盖凡向下的压力的合．力（ 10N + l SN = 28N ) ，所以，这个自动装释在水箱蓄满水时不能正常工作。  … … （ 2 分）

( 3 ）第一种情况：从上述计算过程可以看出，该自动装耸能正常工作的条件是要保证浮球受到的向上的浮力不小于底盖 A 、竖杆 B 和浮球 C 受到的重力及水箱中的水对底盖 A 向下的压力的合力。因此浮球受到的王力（质量）；浮球的体积：底盖 A 和竖杆 B 受到的敢力；出水孔横截面积的人小等都是影响此白动装置能否正常 T 作的因素。（其他说法正确的卜 iJ 样得分，每个因素 1 分，最多 4 分）第一几种情况：要使这个自动装’ I 叹在水箱蓄满水时仍能正常丁作，可以采取的改进措施有： ① 适当减小出水孔的横截面积； ② 适当降低水箱蓄满水时的水位高度； ③ 保持浮球质最不变的情况下，适当增大浮球的体积； ④ 在保持浮球体积不变的情况下，适当减小浮球的质量。（其他说法正确的同样得分，侮个因素 1 分．最多 4 分）
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五、（ 13 分）参考解答 ( 1 ）有五个挡位： A 挡：当旋钮 L 的箭头指向图中位置 A 或 F 时： B 档：当旋钮上的箭头指向图中位置 B 或 G 时； C 挡：当旋钮上的箭头指向图中位置 C 或 H 中位耸 O 或 I 时： E 挡：当旋钮＿卜的箭头指向图中位税 E 或 J 时。时； O 挡：当旋钮＿ 1 二的箭头指向图… … ( 2 ) A 扩， i : B 挡： R ．、 R ：并联连入电路，电路的总电阻最小，为最大功率挡… … - ＋一 R , RZ ( 22ov ) 2 以袄 2 ( 220V ) 2 12 以 2 = 1210w ( 4 分） ( l 分） ( I 分）只有 R ：接入电路，为较人功率挡 U2 性＝下厂＝找， ( 220V ) ' 6 ( ) L2 = 806 . 7W ( I 分） ( l 分） C 挡： R ：、 R ：串联连入电路．电路的总电阻最大，为最小功率挡 · · · · · ， · ， · · · · · · · · · · … … （ l 分） R = Rl + RZ = 6 ( ) n + 1200 = 180 ' 2 。＝兰二望旦丝二 268 . 9w 凡 18 ( ）只 ( l 分） D 挡：只有 RZ 接入电路，为较小功率档。＝些二些塑竺＝ 403 . 3w R , 12 ( ) ‘之 ( l 分） ( l 分） E 扩气：空挡，接此挡时功率为零 ( l 分）
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　　六、（ 12 分）参考解答 ( 1 ）核裂变  … … （ 2 分） ( 2 ）根据速度公式有 h 二， x 二＝ 1450 、型丝 m 二 106m  … … （ 3 分） 22 ( 3 ）设至少需要 N 个浮力袋才能把潜艇拉离海底。潜艇受到重力、浮力和浮力袋的拉力，要使潜艇浮起，潜艇受到的浮力和浮力袋的拉力之和必大于潜艇受到的重力（浮力袋的质量与潜艇质量相比可忽略）… （ 2 分）潜艇受到的浮力 F 。！ = P 水 gy : = P , gn 咖．… … （ l 分）潜艇受到的浮力袋的拉力可近似为（如果学生回答时考虑了浮力袋的质量，！司样给分） F , 2 = p 水 gNVO… … （ 1 分）为了使潜艇能卜浮，至少应满足： F , . + F , 2 = mg… … （ l 分）即 p . gmlP , + p 水 gNV （户 mg ，解得： N = ! . 2xl03 只（ 2 分）

七、（ 12 分）参考解答 ( 1 ）手机的最大工作电流按最大 T 作电流 0 . 49 今计算， I ＝尸左了＝ ZW14 . IV 二（ ) . 49A ( 2 分）手机可放电 0 . 6710 . 49 = l . 37 小时。所以在 3 （刃 min 的通话时间内手机的平均功率是 P = 几迎生卫＝ ( ) . 55w 5 ( 2 分）（或者。，尸 W 4 . IX0 . 67X60 义 60 _ _ _ 二 ― = _ W = U . jjw 3 ( X ) X60 ( 2 ） ① 降低手机的发射功率（如 CDMA 手机的最大发射功率是 0 . 2W ) ② 减少通话时间 ③ 用耳机和小麦克风通话使手机离开头部远一些，减少对于头部的伤害说明：每列举一项 1 分，最多 2 分． ( 3 ）这则消息叙述的事实是不能实现的  … … （ l 分）以一个鸡蛋的质量为 509 计算，因为鸡蛋的毛要成分是水，所以比热和水差不多，设煮熟鸡蛋的温度升高量大约为 80 ℃  … … （1 分）即煮熟一个鸡蛋相当于把 509 水加热温度升高 80 ℃ 需要吸收的热最： Q , = , ' m ( tZ 一 t , ）二！ . 68xl 扩 J  … … （ 1 分）两个手机通话，根据（ l ）的计算，其发射微波的平均功率可取 0 . 55W ，那么通话 65 min ，提供的能量大约是 4 . 3x 1 03 ) ( 0 . 55 wx65x60 sxZ = 4290 ) ) ，即使按最大功率 ZW 计算，手机也只能提供大约是 1 . 56xl 少 J 的能量。考虑到手机是向四面八方发射电磁波，设各个方向的强度是大致相同的，鸡蛋所接受的电磁波只可能是手机发射电磁波中的很小一部分（小于 116 ）。因此手机不可能把鸡蛋煮熟，网站的消息是虚假的。  … … （ 3 分）

说明：本题为一个开放题，这一问的解答，只要学生提出合理的假设、条件，分析的合情合理，即可以得分。
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